



**RAPPORT DU COMITE DES CONFERENCES**

**RECTIFICATIF**

Paragraphe 19, premier alinéa (Point 137)

La dernière phrase doit se lire comme suit :

"L'Office des Nations Unies à Genève peut accueillir le Comité du  
3 au 28 août 1970, moyennant des dépenses estimées à 110 000 dollars."